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Wave Kitchen

IL PROGRAMMA WAVE KITCHEN RAPPRESENTA UN ECCELLENTE 

ESEMPIO DI COME LA RICERCA STILISTICA POSSA ARMONIZZARE 

ELEGANZA TRADIZIONALE E DESIGN MODERNO. QUESTA SERIE DI 

PRODOTTI, CHE SPAZIA DALLA CUCINA ALLA ZONA GIORNO E NOTTE, 

SI DISTINQUE PER IL SUO APPROCCIO INNOVATIVO CHE RISPETTA E 

CELEBRA LE RADICI DEL DESIGN CLASSICO, PUR INTRODUCENDO 

ELEMENTI CONTEMPORANEI.

THE WAVE KITCHEN PROGRAM REPRESENTS AN EXCELLENT EXAMPLE OF HOW 

STYLISTIC RESEARCH CAN HARMONIZE TRADITIONAL ELEGANCE AND MODERN 

DESIGN. THIS SERIES OF PRODUCTS, WHICH RANGE FROM THE KITCHEN TO THE 

LIVING AND SLEEPING AREA, STANDS OUT FOR ITS INNOVATIVE APPROACH WHICH 

RESPECTS AND CELEBRATES THE ROOTS OF CLASSIC DESIGN, WHILE INTRODU-

CING CONTEMPORARY ELEMENTS.



WAVE+
NEW TIME
La collezione Wave è l’espressione di una ricerca stili-
stica che trae riferimento dall’eleganza della tradizione e 
dall’evoluzione formale del moderno design. Una creati-
vità espressa nelle nuove forme materiche, inserite nelle 
tendenze stilistiche più evolute.
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The Wave collection is the expression of a stylistic rese-
arch that draws reference from the elegance of tradition 
and the formal evolution of modern design. A creativity 
expressed in the new material forms, inserted in the most 
advanced stylistic trends.
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Cucina con gruppo colonne Wave in finitura laccato opa-
co L076. Basi Wave in finitura laccato opaco L014. 
I pensili mod. New Time, la  boiserie e il  bancone snack 
in legno rovere finitura R073. Il tavolo mod. Glamour in ro-
vere finitura R077 cod. 1487/250. Le sedie mod. Athena 
in rovere cod. 1509/t con seduta e schienale tappezzata.

Kitchen with Wave tall units in matt lacquered finish L076. 
Wave base units in L014 matt lacquered finish.
The wall units mod. New Time, the boiserie and the 
snack counter in oak wood finish RO073. The table mod. 
Glamor in oak finish RO077 cod. 1487/250. The chairs 
mod. Athena in oak cod. 1509 / t with upholstered seat 
and back.
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F.lli Mirandola, e’ un’azienda veronese, la cui passione 
e’ lavorare il legno e produrre mobili, realizzando progetti 
d’arredo orientati ad esaudire ogni richiesta, un atelier del 
total living ad alto tasso di personalizzazione delle collezio-
ni, che richiede competenza e specializzazione acquisite 
in oltre 30 anni di esperienza.
L’uomo e il suo benessere sono al centro delle attenzioni 
dell’azienda. La F.lli Mirandola si adegua alle normative 
ambientali e adotta nella sua attività produttiva soluzioni 
per tutelare l’ambiente e la salute del consumatore.

F.lli Mirandola, e’ un’azienda veronese, la cui passione 
e’ lavorare il legno e produrre mobili, realizzando progetti 
d’arredo orientati ad esaudire ogni richiesta, un atelier del 
total living ad alto tasso di personalizzazione delle collezio-
ni, che richiede competenza e specializzazione acquisite 
in oltre 30 anni di esperienza.

A project with an essential formal connotation that iden-
tifies each element in the composition: from the Wave 
columns and base units, to the New Time wall units in 
oak finish. The worktop of the two stone blocks. The oak 
wood paneling that connects the base units to the wall 
units is elegant.

Un progetto dalla connotazione formale essenziale che 
individua nella composizione ogni elemento: dal gruppo 
colonne e basi Wave, ai pensili New Time in finitura rove-
re. Il piano di lavoro dei due blocchi in pietra. Elegante la 
boiserie in legno rovere che collega le basi ai pensili.
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WAVE
Un intreccio di sensazioni, note o meno note, sostanza 
e forma di un dialogo fra spazio e colore, fra l’emozione 
di toccare nuove superfici e la razionalità dell’abitare in un 
ambiente eclettico.

An intertwining of sensations, known or less known, sub-
stance and form of a dialogue between space and color, 
between the emotion of touching new surfaces and the 
rationality of living in an eclectic environment.
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Cucina con colonne, basi, pensili Wave in laccato opaco 
L077. Il bancone in rovere finitura R073. Tavolo mod. 
Glamour in rovere laccato R077 cod. 1487/250. Sedie 
mod. Athena in rovere con seduta e schienale tapezzata 
cod. 1509/t. La madia mod. Wave a tre ante in colore 
laccato opaco L03.

Kitchen with tall units, base units, Wave wall units in matt 
lacquered L077. The counter in oak finish R073. Table 
mod. Glamor in lacquered oak R077 cod. 1487/250. 
Chairs mod. Athena in oak with upholstered seat and 
back cod. 1509 / t. The sideboard mod. Wave with three 
doors in matt lacquered color L03.
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Una composizione progettata per rispondere alle esigen-
ze delle abitazioni più raffinate, offrendo una soluzione di 
design sofisticata e altamente funzionale per la tua cucina. 
Le colonne frigo e forno, ciascuna con una larghezza di 
75 cm, sono state concepite per garantire la massima 
multifunzionalità degli elementi.

A composition designed to meet the needs of the 
most refined homes, offering a sophisticated and highly 
functional design solution for your kitchen. The fridge and 
oven columns, each with a width of 75 cm, have been 
designed to guarantee maximum multifunctionality of the 
elements.
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LACCATO OPACO LISCIO
Mat laquered smooth

L03
Bianco

L05
Avorio

L014
Grigio calce

L043
Nero

L028
Tortora

L029
Verde

L030
Sabbia

L034
Blu petrolio

L035
Giallo

L076
Vulcano

L077
Ardesia

ROVERE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Oak brushed
painted

ROVERE 
SPAZZOLATO 
LACCATO
Oak brushed
laquered

ROVERE 
SPAZZOLATO 
LACCATO
Oak brushed
laquered

R052
Tabacco

R073
Terra

R074
Papiro

R075
Sand

R03
Bianco

R012
Grigo baulette

R014
Grigio calce

R017
Tortora patinato

R019
Sabbia patinato

R026
Grigio cenere pat.

R030
Sabbia

R054
Verdone

R061
Rosa patinato

R072
Blu

R076
Vulcano

R077
Ardesia

R43
Nero

R028
Tortora

ROVERE 
SPAZZOLATO 
TINTO
Oak brushed
painted

R02
Rovere vecchio

R08
Grano

R09
Grigio cenere

R010
Caffè

R016
Natura

R021
Oliato medio

R078
Argilla

R079
Carruba

FINITURE/FINISHES

F.lli Mirandola S.a.s. reserves the right to modify the 
technical characteristics of the elements used in the 
present catalogue at any time and without warning. 
Some accessories present in the photographs are 
not produced by F.lli Mirandola S.a.s.. Please refer 
to price list and to the finishes samples card. F.lli 
Mirandola S.a.s. also reserves the right to carry out 
modifications which it considers necessary or useful 
in order to improve its products, without prejidicing the 
essential characteristics. Total or partial reproduction 
prohibiten in Italy or any other country.

This catalogue, which remains property of F.lli Mirandola 
S.a.s., may be consulted by its registered customers 
only. Those who consult this catalogue without due 
authorisation could be prosecuted. No part of this 
catalogue, including brand names or photographs, 
may be altered or reproduced in any form or by any 
means whatsoever.
THE PRODUCTS OF THE COMPANY FRATELLI 
MIRANDOLA S.A.S. MODELS ARE PATENTED.

F.lli Mirandola S.a.s. si riserva la facoltà di modificare 
in qualunque momento e senza preavviso, le 
caratteristiche tecniche degli elementi usati nel 
presente catalogo. Alcuni accessori presenti nelle 
immagini fotografiche non sono prodotti dalla F.lli 
Mirandola S.a.s.. Si prega di far riferimento al listino 
prezzi e al campionario finiture. F.lli Mirandola S.a.s. 
si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti 
quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine 
di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche 
essenziali. È vietata ogni riproduzione totale o parziale 
in Italia e all’estero.

F.lli Mirandola S.a.s. concede l’uso del presente 
catalogo, di sua proprietà, esclusivamente ai clienti 
registrati presso la medesima. L’utilizzo del catalogo 
da parte di persone non autorizzate potrà essere 
perseguito a termine di legge. Alterazioni e riproduzioni 
dei marchi e delle fotografie sono vietate in qualsiasi 
forma, anche digitale.

I PRODOTTI DELLA DITTA F.LLI MIRANDOLA S.A.S. 
SONO MODELLI DEPOSITATI.
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L071
Rosso

L093
Amaranto

R080
Rovere crudo

ANTE 
Doors 
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Unikawood a brand of F.lli Mirandola

Via dell’Agricoltura, 19 - 37046 Minerbe, Verona - Italy
T +39 0442 641966 - F +39 0442 641967
www.fratellimirandola.it - info@fratellimirandola.it
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